宮崎市省エネ啓発機器（エコワット）貸出要領

（趣旨）

第１条　この要領は、宮崎市における地球温暖化対策の普及及び啓発を図ることを目的に、電力消費量や二酸化炭素排出量を表示する省エネ啓発機器（エコワット）（以下「エコワット」という。）の貸出について、必要な事項を定めるものとする。

（貸出対象）

第２条　貸出す対象者は、次に掲げるいずれかとする。

（１）宮崎市に在住する個人及び宮崎市に事務所等を有する法人・団体等

（２）宮崎市内の学校等及び宮崎市内の地方公共団体の機関

（３）その他市長が適当と認めたもの

（貸出期間）

第３条　貸出期間は、原則として３０日以内とする。ただし、特別な事由があると市長が認めた場合は、この限りでない。

（貸出方法）

第４条　エコワットの貸出を希望する者もしくは法人及び団体（以下「申請者」という。）は、宮崎市省エネ啓発機器（エコワット）借用書（様式第１号）により、市長に申請をしなければならない。この場合において、市長は申請者の住所又は所在地を証明することができる書類の提示を求めることができる。

２　申請者は、環境政策課にてエコワットの貸出しを受けることとする。

（貸出機器の管理）

第５条　エコワットの貸出を受けた者（以下「使用者」という。）は、貸出機器を適正に管理しなければならない。

２　使用者は、貸出機器を滅失又は汚損した場合は、当該貸出機器の代替品又はこれに相当する代価を賠償しなければならない。ただし、市長が特別の事情があると認めた場合は、この限りでない。

（使用料）

第６条　エコワットの使用料は、無料とする。

（禁止事項）

第７条　使用者は、貸出機器について次に掲げる行為をしてはならない。

（１）営利目的での使用

（２）他人への譲渡又は貸与

（３）改造、塗装、装飾等

（返却方法）

第８条　貸出機器は、環境政策課へ持参して返却することとする。

（市の免責事項）

第９条　市は、貸出機器の設置、使用等に起因して生じた事故について、一切の責任を負わない。

（委任）

第10条　この要領に定めるもののほか、必要な事項は環境政策課長が別に定める。

附　則

　この要領は、平成３０年　８月２７日から施行する。

附　則

　この要領は、令和３年４月１日から施行する。
