（様式１）

令和年月日
宮崎市長　清山　知憲　様

住所

商号

代表者職氏名

参加申込書兼誓約書

「新型コロナ・物価高騰等経済対策プレミアム付電子飲食券発行等業務委託」について、プロポーザル方式への参加を申し込みます。

なお、参加申込に当たり、下記応募資格を満たしていること及び添付書類の記載事項については、事実と相違ないことを誓約します。

記

応募資格

企画提案に参加する者は、次に掲げる要件をすべて満たしていること。
①応募時点において、会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立てまたは民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立てがなされていない者であること。
②地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定のいずれにも該当しない者であること。
③宗教活動や政治活動を主たる目的とするもの、もしくは暴力団または暴力団員統制下にある者でないこと。
④公募開始の日から契約締結日までの間のいずれの日においても、宮崎市から指名停止の処分を受けていないこと。

⑤宮崎市税及び国税に滞納がないこと。
添付書類
①応募者の概要、事業内容、実績、業務の実施体制がわかる書類（任意様式）

②市税に滞納がないことの証明（発行日から３ヶ月以内、写し可）

　※宮崎市内に本店又は支店等があり、課税がある場合

③国税に滞納がないことの証明（発行日から３ヶ月以内、写し可）
④会社の商業登記簿謄本または登記事項証明書（発行日から３ヶ月以内、写し可）

⑤暴力団排除に関する誓約書兼同意書（様式２）（宮崎市競争入札参加資格者名簿に登載されていない場合のみ）
担当部署：

担当者：
電話番号：

E-mail：

