
【追加（４回目）接種】高齢者施設等接種券送付希望者リスト作成上の注意点
○接種券の送付を希望する方のみご記入ください。
　※今回ご希望されない場合は、発送時期になりましたら、順次住民票上の住所に送付されます。


【送付対象者（以下の条件をすべて満たす方）】

　①施設の入所者または従事者の方

②宮崎市に住民票がある６０歳以上の方（令和４年５月３１日時点）
③宮崎市が発行した接種券を用いて、３回目の接種を終えた方
　　

（留意事項）
１．現在、宮崎市に住民票がある方のみ記載してください。

２．３回目の接種を終えている方のみ記載してください。

※宮崎市が発行した接種券で３回目の接種を行っている方が対象です。他市町村にて発行された接種券を用いて３回目の接種を行っている方は、今回の対象にはなりません。

（記載方法）
１．報告日（リスト右上）を記入してください。

２．施設名、施設住所、連絡先（TEL・メール）、担当者名を漏れなく記入してください。

３．施設への送付希望の有無を選択して下さい。希望者が居ない場合でも、ご報告をお願いします。
４．接種者氏名、カナ氏名は、姓と名の間に全角スペースを入れて記入してください。

５．性別は、プルダウン方式で入力してください。接種者生年月日は、西暦で記入してください。

６．施設入所者か従事者かを、プルダウン方式で入力してください。

７．住民票に記載されている町名・番地については、宮崎市から記入をお願いします。

※随時情報提供を行います。今後も市ホームページの「新型コロナワクチン特設サイト」に掲載する情報等をご確認ください。

◆追加接種全般に関すること

宮崎市トップページ＞宮崎市新型コロナワクチン特設サイト

〔 別紙 〕








