宮崎市上下水道局アンバサダー設置要綱

（設置の目的）

第１条　宮崎市上下水道局（以下「本局」という。）が取り組む様々な業務内容や、一般的にあまり知られていない本局の魅力を広く市民に発信するため、宮崎市上下水道局アンバサダー（以下「アンバサダー」という。）を設置する。

（所掌事務）

第２条　アンバサダーは、次に掲げる事項を行うこととする。

　（１）本局の業務のなかで、経験できないことを体験し、その過程を動画で撮影したうえで、アンバサダーの情報発信ツール等により広く発信すること。

　（２）本局の業務内容について、クイズなどにより、多くの人が楽しみながら興味を持つような取り組みを行うこと。

　（３）その他上下水道事業管理者（以下「管理者」という。）が認めたこと。

（選任）

第３条　アンバサダーは、本局の取組みに賛同する者から管理者が委嘱する。

（任期）

第４条　アンバサダーの任期は、委嘱の日からその日の属する年度の末日までとする。ただし、再任を妨げない。

２　管理者は、アンバサダーが次の各号のいずれかに該当するときは、任期期間中においても、これを解任することができる。

　（１）アンバサダーから申し出があったとき。

　（２）病気等のため、アンバサダーとしての活動ができなくなったとき。

　（３）前２号に掲げるもののほか、管理者が不適当と認めたとき。

（守秘義務）

第５条　本局及びアンバサダーは、本制度の実施において知り得た情報を、情報提供者の許可なく本制度以外の目的で使用してはならない。

（報酬）

第６条　アンバサダーは、無報酬とする。
（アンバサダーに対する支援）

第７条　管理者は、アンバサダーが行う活動に関して、次に掲げる支援を行うことができる。

　（１）アンバサダーの名刺の作成

　（２）本局の情報等の提供

　（３）その他アンバサダーの活動に必要と認められる事項

（庶務）

第８条　アンバサダーに関する庶務は、管理部総務課において処理する。

（委任）

第９条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は管理者が別に定める。

附則

　（施行期日）

　この要綱は、令和５年１０月１２日から施行する。

