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参加申込書兼誓約書

　「宮崎市こころつなぐライン相談事業業務委託」について、公募型プロポーザルへの参加を申し込みます。なお、参加申込に当たり、下記応募資格を満たしていること及び添付書類の記載事項については、事実と相違ないことを誓約します。

記

参加資格
（１）地方自治法施行令第１６７条の４第１項に該当する者でないこと。

（２）成年被後見人、被保佐人、契約の締結に関し同意権付与の審判を受けた被補助人、営業を許可されていない未成年者及び破産者で復権を得ない者のいずれにも該当しないこと。

（３）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条の規定に基づく更正手続開始の申し立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５条）に基づく再生手続開始の申立てをしている者でないこと。

（４）宮崎市税及び国税について滞納がないこと。

（５）法人等にあっては役員等（個人にあってはその者）が宮崎市暴力団排除条例（平成２３年条例第４７号）第２条第３号に規定する暴力団関係者ではないこと。

（６）参加申込書の提出期限から受託候補者の選定までの間に、宮崎市の競争入札において指名停止措置を受けていないこと。

（７）過去に、国や地方公共団体又はその他の公共団体で類似業務の実績があること。

（８）個人情報や企業情報等の情報セキュリティについて公的な認定機関により認定された管理システム（ＩＳＭＳ、ＢＳ７７９９、ＩＳＯ／ＩＥＣ２７００１またはプライバシーマーク等）を有し、社内ルールや法令遵守（コンプライアンス）の仕組みが整備されていること。
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