新型コロナウイルス等感染予防に向けた対応等について

＜市の実施する感染予防対策＞

○実施日の出発前に職員の検温を行い、発熱がないか確認を行います。

○室内では、マスク等を着用します。

○利用者の方との接触を避けながら実地指導を行う部屋へ入室します。
○利用者との接触を最小限にし、可能な範囲でラウンド（事業所内の巡回）を行います。
○定期的に室内の換気を行わせていただきます。

○運営指導の結果報告に際し、適切な距離を確保しての対話を実施します。

＜事業所へのお願い＞

○市職員の入退出の際、利用者との接触リスクの低い入室経路の案内をお願いします。（裏口、ベランダ等からの入室でも構いません。また、利用者の通行の多い場所を通らざるを得ない場合は、利用者が周囲にいない状況を確認した上で通行する等、慎重な対応を実施します）

○市職員が運営指導で利用させていただく部屋は、換気設備（換気扇や窓等）がある部屋をご準備ください。

○対応者はマスク等を着用してください。

○対応者は事前に検温及び健康状態を確認し、体調が悪い職員は参加させないでください。

○運営指導を迅速に実施するために、指定した書類を実施する部屋に予め用意してください。

○職員到着後、講評までの時間は、通常業務を行っていただいて構いません。

※確認したい事項がある場合はお声掛けをしますので、その際は対応をお願いします。

○運営指導の結果報告の際は、感染防止に対し十分な距離（約２ｍ）を保っていただきますようお願いします。（飛沫防止のアクリル板の使用等も可）

＜運営指導の延期について＞

○感染拡大防止のため、宮崎市内または宮崎県内の感染状況と施設の感染状況に応じて判断します。運営指導の延期が必要が生じた際は、こちらから電話連絡いたします。なお、状況によっては直前での変更となる場合もありますが、あらかじめご了承ください。

○事業所の職員や利用者が感染症を発症している場合は事前にご連絡ください。
