
宮崎市移住アンバサダー設置要綱
（目的）

第１条　宮崎市は、国富町及び綾町との圏域（以下、「圏域」という。）における移住及び定住を促進するため、移住アンバサダー（以下、「アンバサダー」という。）を設置し、圏域への移住希望者の受入体制の整備を図るとともに、圏域への移住者のフォローアップに取り組む。

（対象）

第２条　アンバサダーは、第１条の目的に賛同した団体及び企業とする。

（活動内容）

第３条　アンバサダーは、次に掲げる活動を任意で行うものとする。

　（１）移住希望者や移住者に対して、情報を提供すること。

　（２）前号に係る内容を、必要に応じて、宮崎市移住センターに連絡すること。

（３）アンバサダーの活動内容について、本市や宮崎市移住センターに情報を提

供すること。

　（４）移住希望者や移住者を対象にしたイベント等の開催に協力すること。

　（５）前各号に掲げるもののほか、前条の目的を達成するために必要な活動に関すること。

２　アンバサダーの活動に対する報酬は、無報酬とする。

（登録）

第４条　アンバサダーは、第１条の目的に賛同し、第２条に規定する活動への参加の意思を表示した者のうちから市長が認定する者をもって充てる。ただし、次に掲げる者を除く。

（１）宮崎市暴力団排除条例（平成23年条例第47号）第２条第２号に規定する暴力団員及び第３号に規定する暴力団関係者に該当する者
（２）営利を目的とする者

（３）その他市長がアンバサダーとして適当でないと認める者

２　アンバサダーの認定を希望する者は、宮崎市移住アンバサダー登録申込書（様式第１号）及び誓約書兼同意書（様式第２号）を提出しなければならない。

３　市長は、前項の宮崎市移住アンバサダー登録申込書を審査し、認定する場合には、当該アンバサダーに宮崎市移住アンバサダー登録証（様式第３号）により通知するものとする。

（取消）

第５条　アンバサダーは、認定を辞退する場合、宮崎市移住アンバサダー登録辞退届出書（様式第４号）を提出するものとする。

２　市長は、アンバサダーについて、その存在が確認できない場合並びに法令等に違反する行為や第１条の目的に反する活動が認められた場合は、その認定を取り消すことができるものとする。

３　前号のほか、市長がアンバサダーとして適当でないと認める者は、その認定を取り消すことができるものとする。

（庶務）

第６条　アンバサダーの活動に関する事務は、宮崎市企画政策課が行う。

（守秘義務）

第７条　アンバサダーは、この要綱に基づく活動において知り得た秘密を他に漏らしてはならない。また、その職を退いた後も同様とする。

（その他）

第８条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。

附　則

（施行期日）

　　この要綱は、平成２８年１２月２２日から施行する。

